

संत युधिष्ठिरलालजी को पीएचडी प्रदान

संशोधन का विषय फिजियोलॉजी

प्रतिनिधि, 21 मार्च
अमरावती - ज्ञान के अथाह सागर से मोती हासिल करना हर एक की चाहत रहती है। अपने अध्यात्म जीवन और भक्त परिवार को समर्पित रहने वाले पूज्य शदाणी दरबार तीर्थ रायपुर के नवम पीठाधीश्वर संत युधिष्ठिरलालजी ने हाल ही में फिजियोलॉजी में बिहार की कलिंगा यूनिवर्सिटी से पीएचडी प्राप्त की है। सत्संग, कीर्तन, प्रवचन, संत-महात्माओं से संगोष्ठी, धर्म प्रचार आदि अध्यात्म जीवन में समर्पित संत युधिष्ठिरलालजी द्वारा पीएचडी प्रदान करने पर भक्तों में अपार हर्ष व अपने संत के प्रति श्रद्धा और आदर बढ़ गया है।



अमरावती : पीठाधीश्वर संत युधिष्ठिरलालजी पीएचडी प्राप्त करते हुए।

सिंध पाकिस्तान में जन्मे संत श्री तब जालना (महाराष्ट्र) के रेलु युधिष्ठिरलालजी 6 साल की आयु में पिता स्वामी दीपिका के साथ उनका 17 गोविंदराम साहिब के साथ रायपुर आए थे। रायपुर से ही उन्होंने शिक्षा ग्रहण की। शुरुआत में एमकॉम व एलएलबी की डिग्री हासिल की। जब उनकी आयु 28 वर्ष

है। दूसरा पुत्र सत्यम इंजीनियरिंग कर रहा है। पुत्री किरण बीडीएस व छोटी विरता पढ़ रही है।

संत युधिष्ठिरलालजी के एक भाई भीमलाल एमडी कार्डियोलॉजी, उनकी पत्नी अदिति भीम शदानो एमबीबीएस डीजीओ हैं। उनके एक अन्य भाई अजित शदानो एमडी मेडिसिन व उनकी पत्नी मानसी अजित शदानो एमबीबीएस बीसीएच हैं। उच्च शिक्षित परिवार के अग्रणी संत युधिष्ठिरलाल अपने मधुर मुस्कान व प्राकृतिक तेज तथा अध्यात्मिक आभा के चलते भक्तों में गौरव के पात्र हैं। उन्होंने अपना जीवन शदानो दरबार तीर्थ को समर्पित किया है। इस उम्र में भी उन्होंने अपनी व्यस्तता के बीच पीएचडी हासिल कर ज्ञान प्राप्ति की ललक को सिद्ध किया है। संत युधिष्ठिरलालजी पर अभिनंदन की वर्षा हो रही है।

7 साल पहले आंदोलन का मामला

महिला पार्षद सहित तीन गिरफ्तार व रिहा

प्रतिनिधि, 21 मार्च

अमरावती - 7 साल पहले हुए आंदोलन के मामले में फ्रेजरपुर पुलिस ने कांग्रेस की पार्षद शोभा शिंदे, माला खुरसुडे, ज्योति सेरीसे को बुधवार को गिरफ्तार किया। अदालत में हाजिर करने के बाद उन्हें रिहा किया गया। गौरतलब है कि गुरुवार, 17 नवंबर 2011 को मध्यवर्ती कारागार के सामने महिलाओं ने आंदोलन किया था। उसमें तत्कालीन पीआई सत्यनारायण जायसवाल की शिकायत पर शोभा शिंदे सहित तीन लोगों के खिलाफ धारा 143, 147 व मुंबई पुलिस कानून 135 के तहत



अमरावती : अदालत में पार्षद शोभा शिंदे व अन्य दो को ले जाते हुए।

मामला दर्ज किया गया था।

बुधवार की सुबह 9 बजे फ्रेजरपुर पुलिस थाने से पार्षद शोभा शिंदे व अन्य दो महिलाओं को संपर्क कर थाने बुलाया गया। यहां से तीनों को कोर्ट नं.6 न्या.जेन मैडम की अदालत में प्रस्तुत किया गया। अदालत में तीनों को जमानत पर रिहा किया गया। शोभा शिंदे व महिलाओं की ओर से अधिचंद्र गुलसुंदरे ने पैरवी की। 7 साल पहले हुए आंदोलन के सिलसिले में यह कार्रवाई की गई। अचानक कांग्रेस महिला पार्षद को गिरफ्तार किए जाने से कोर्ट में कार्यकर्ताओं व समर्थकों की भीड़ इकट्ठा हुई थी।

श्रीमती शकुंतलादेवी लोया का निधन संवाददाता, 21 मार्च

धामगांव रेलवे - स्थानीय

व्यक्तित्व के रूप में विख्यात राधेश्याम नंदलाल लोया फर्म के स्व. राधेश्याम लोया की धर्मपत्नी व गोपालबाबू भूत की सास श्रीमती शकुंतलादेवी लोया (71) का बुधवार की सुबह अमरावती के रॉडेंट अस्पताल में उपचार दौरान निधन हुआ। वे अपने पश्चात राधा भूत, श्रद्धा सुरेखा, अर्चना अग्रवाल इन विवाहित पुत्रियों के अलावा भरपूर शोकाकुल परिवार छोड़ गयी हैं।

बुधवार की शाम 6 बजे लोया गाईन में उनका अंतिम संस्कार किया गया। इस अवसर पर व्यापारी, समाजसेवी, शहर के गणमान्य उपस्थित थे।

अंधेरे में डूबेगा यवतमाल

प्रतिनिधि, 21 मार्च

यवतमाल - कल से यवतमाल शहर अंधेरे में डूब जाएगा। 2 करोड़ 81 लाख रुपये का बिल बकाया होने की वजह से महावितरण संपूर्ण शहर की स्ट्रीट लाइट की बिजली आपूर्ति खंडित करने वाला है। बारंबार विनती करने के बावजूद नगरपालिका प्रशासन द्वारा बिल भरने में की जा रही कोताही की वजह से महावितरण को मजबूरी में कड़ा कदम उठाना पड़ रहा है।

राज्यभर में 39 हजार करोड़ रुपये का बिल बकाया होने की वजह से महासंकट में फंसे महावितरण ने इस महीने बिल वसूली के लिए कड़ी कार्रवाई की मुहिम तेज कर दी है। यवतमाल नगरपालिका पर स्ट्रीट लाइटों का 2 करोड़ 81 लाख 38 हजार 779 रुपये बिल बकाया है।



महावितरण काटेगी बिजली

नगरपालिका पर 2.81 करोड़ बकाया

महावितरण ने अनेक बार पत्र देकर बिजली बिल भरने की अपील नगरपालिका से की। अब बिजली आपूर्ति खंडित करने का नोटिस दिया है। नगरपालिका ने आज भी बिजली बिल नहीं भरा। इससे गुरुवार से संपूर्ण शहर के

स्ट्रीट लाइटों की बिजली आपूर्ति खंडित कर दी जाएगी। महावितरण की ओर से बताया गया है कि नियमित बिल भरने वाले ग्राहकों को अच्छी सेवा दी जाएगी तथा बिल नहीं भरने वालों की बिजली आपूर्ति खंडित की जाएगी। महावितरण ने यवतमाल नगरपालिका प्रशासन को बिजली बिल भरने के लिए 23 फरवरी को नोटिस दिया था। इसके अलावा महावितरण के अधिकारियों ने नगरपालिका के अधिकारियों से मौखिक रूप से भी विनती की। महावितरण द्वारा दिये गये नोटिस को 15 दिन हो जाने के बावजूद नगरपालिका ने बिल भरने की ओर ध्यान नहीं दिया। अब महावितरण के पास बिजली आपूर्ति खंडित करने के अलावा कोई चारा नहीं बचा है।

आज नामांकन वापसी बाद तय होगा चित्र

जिला वकील संघ चुनाव

अमरावती, प्रतिनिधि, 21 मार्च - अमरावती जिला वकील संघ के चुनाव 26 मार्च को होने जा रहे हैं। गुरुवार नामांकन वापस लेने की प्रक्रिया होगी। वकील संघ के सहसचिव और 7 सदस्यों के निर्विरोध चयन हो जाने से अब सिर्फ अध्यक्ष, उपाध्यक्ष और सचिव पद के लिए चुनाव होगा। कौन वकील अपना नामांकन वापस लेगे और कौन चुनावी मैदान में रहेंगे। इसकी न्यायालय परिसर में उत्सुकता है।

बता दें कि अध्यक्ष पद के लिए चुनावी मैदान में अधि. प्रशांत देशपांडे, अधि. नंदकिशोर कलंत्री, अधि. नितिन कोल्हटकर और अधि. बृजेश तिवारी और उपाध्यक्ष पद के लिए अधि. विनय देशपांडे, अधि. शैलेंद्र तिवारी, अधि. जिया खान और सचिव पद के लिए अधि. प्रताप चक्रे, अधि. राजेंद्र गवली ने नामांकन दाखल किए हैं। अब अध्यक्ष पद के लिए किसमें कांटे की टक्कर होगी, यह देखना है।

बुजुर्गों का पैर छूकर लें आशीर्वाद



अमरावती, प्रतिनिधि, 21 मार्च

स्थानीय रॉयली प्लाट स्थित सतीधाम मंदिर में वृंदावन नगर निवासी स्वामी अरविंद महाराज द्वारा संगीतमय रामकथा का पठन किया जा रहा है। बुधवार को दोपहर 3 से 7 बजे के दौरान चली कथा में महाराज ने बताया कि प्रातः नींद से जागने पर प्रभु श्रीराम का नाम लेना चाहिए। बड़े बुजुर्गों का पैर छूकर आशीर्वाद लेना चाहिए। कोई भी अनुष्ठान करते समय किसी प्रकार का क्रोध नहीं करना चाहिए। खाना खाते समय तो कभी भी क्रोध भाव नहीं करना चाहिए। जिसके पास काम व क्रोध है वह अवश्य नर्क में जाएगा। क्रोध के चलते परिवार बर्बाद होते हैं। यजमान भगवान का रूप होता है। उस पर कर्तई क्रोध ना करें। क्रोध इन्सान का शत्रु है।



अमरावती : अरविंद महाराज के सत्संग का लाभ लेती महिलाएं। फोटो-जय

अरविंद महाराज का सत्संग सतीधाम मंदिर में संगीतमय रामकथा

25 को रामजन्म झांकी व श्रृंगार दर्शन 25 मार्च की सुबह 9 से 12 बजे तक भजन एवं रामकथा का विधिवत समापन होगा। दोपहर 12 बजे के बाद राम जन्म की झांकी व श्रृंगार दर्शन रखे गए हैं। दर्शन और जन्म महाआरती होगी। दोपहर 2 बजे से हवन-पूजन का आयोजन किया गया है।

हेड़ा, रेणु पाण्डेय, पुष्पा कांबरा, सुमन मावले, रेखा पंजई, हरिदास खडेकार, राजपालसिंह ठाकुर, शांति काकाणी, सुषमा निवाकर, शीतल मांजलकर, चेतना मांजलकर, राजू मिश्रा, नंदकिशोर काकाणी, सुरेश जखोटिया, धीरज बियाणी, आशीष सुंदर, शारदा चांडक, बोदलाल सोनी, उषा राठी, निर्मला चांडक, उषा राउत, शीला बियाणी आदि उपस्थित थे।

भाजपा पार्षद पंचफुला चव्हाण देंगी इस्तीफा

26 को देंगे संभागीय आयुक्त को पत्र

प्रतिनिधि, 21 मार्च

अमरावती - महानगर पालिका प्रभाग क्र. 9 एसआरपीएफ की भाजपा पार्षद पंचफुला चव्हाण ने अपना इस्तीफा देने का ऐलान किया है। वे 26

चार दिनों से मनपा के चक्कर काट रहे हैं। उन्हें आवश्यक प्रमाणपत्र नहीं दिया जा रहा है।

20 मार्च की आमसभा पश्चात सदर से मुलाकात की तो उन्होंने दो टुक शब्दों में कहा कि नगरसेविका पद को सर्टिफिकेट ना समझे। ऐसी असुख्य भाषा में अपमानित किया। पार्षद रहने के बावजूद जनता के काम अगर नहीं हो रहे हों तो पार्षद रहकर क्या फायदा? यह सवाल उपस्थित कर पंचफुला चव्हाण ने इस्तीफा देने का निर्णय लिया है।

सैहत और सौन्दर्य एक साथ

वजन घटाएँ/बढ़ायें

अश्विनसनीय किन्तु सत्य आप घटा सकते है 3-8 किलो. 30 दिनों में नेचुरल तरीके से

जो स्वस्थ है वही सुन्दर है

शल्य चिकित्सा नहीं
निम्न-योग नहीं
बुरा अस्त्र नहीं
डायटिस्ट नहीं
रोजाना विजिट नहीं

By : Dr. Pradeep Kumar
M.B.B.S., M.D.,
Weight Management & Antiaging Specialist

डॉ. प्रदीप कुमार
शुक्रवार, 23 मार्च 2018

12 से 5 बजे तक अमरावती के अल्फा सेन्टर में उपलब्ध रहेंगे।

अल्फा वेलनेस, आदर्श अपार्टमेंट, माल देवकी के सामने, टोपे नगर, अमरावती

संपर्क : सुनील कुमार 90967-89607

happy birthday to you!

Reet Nilesh Ahuja

Vansh, Mishika, Dhvani, Vrudit, Jagrut, Tannu, Somya, Tavish

Ahuja Family

बनो और भी पावरफुल इंडिया की नं.1 स्पोर्ट्स बाइक के साथ केवल ₹7999/- डाउन पेमेंट

PULSAR 150

एक्स-शोरूम कीमत* ₹74,073

DEFINITELY MALE

Call 020-33992453 or visit www.bajajauto.com | *Ex-showroom Maharashtra

*T&C Apply. *Price & Down payment may vary as per the location and model selected. Finance at the sole discretion of Bajaj Finance Limited. Limited Period offer.

Authorised Dealers For Bajaj Auto Ltd.: Amravati KUSHAL BAJAJ (0721)2576346 • Amravati | RIDE BAJAJ7447428884 • Akola TIRUPATI BAJAJ 9767774488 • Washim TIRUPATI BAJAJ 9850396458 • Buldhana ASHOK BAJAJ 241447 • Khamsang ASHOK BAJAJ 9049424988 • Nagpur • Kamptee Road PATNI BAJAJ (0712)2522100 • Khamla Ring Road ARUN BAJAJ (0712) 2286600 • Wardhamannagar | RIDE BAJAJ 888875740 • Buttori PATNI BAJAJ (07103)263000 • Wardha SHRINIVAS BAJAJ (07152)241345 • Yavatmal HIMALAYA BAJAJ (07232)246050.